

## Zprávy: 14. Prezident BWA v Německu

„Přeji si, abychom respektovali rozdíly a zároveň vytvářeli jednotu.“



Zprávy

### **Prezident BWA v Německu: „Bůh nám dává radost a vizi“**

**Tomás Mackey navštívil vzdělávací centrum v Elstalu  
a sbory v Mnichově a Berlíně**



Benjamin Malnis, Tomás Mackey, Christoph Stiba

První zahraniční cesta Tomáše Mackeyho, prezidenta *Světové baptistické federace* (BWA), ho zavedla do Německa. Profesor teologie v důchodu z Argentiny bude v rámci partnerství s *Baptist*

*Theological College* v Buenos Aires, kde učil, učit mladé lidi z Latinské Ameriky v Mnichově. Předtím byl hostem v Berlíně. Po diskusích v *Elstal Education Center* Federace evangelických svobodných církví (BEFG) kázal v baptistickém sboru v Berlíně-Schönebergu.

„Se svými 49 miliony členů je BWA celosvětovou rodinou baptistů,“ řekl Tomáš Mackey ve svém proslovu na bohoslužbě. „Naším cílem je, abychom se spojili a vytvořili síť.“

Generální tajemník BEFG Christoph Stiba, který dělal rozhovor s Mackeyem, zdůraznil důležitost BWA: „Po povodňové katastrofě v Německu jsme obdrželi modlitební podporu a vyjádření solidarity ze všech stran světa a [návštěva generálního tajemníka BWA Elijaha Browna](#) v krizové oblasti byla silným signálem. Takové celosvětové spojení je skvělé!“

V rozhovoru Mackey zdůraznil své největší znepokojení:

„Přeji si, abychom respektovali rozdíly a zároveň vytvářeli jednotu.“

Kázání Tomáše Mackeyho s názvem „Protože nás Bůh miluje, jsme změněni“ bylo o jádru této jednoty, o lásce k Bohu a jejich účincích.

Mackey pomocí biblických pasáží z 1. Jana 4: 10-11 a Jana 13: 34-35 nejprve objasnil důležitost Boží lásky: „V životě lidí neexistuje lepší a trvalejší pravda a žádná větší moc.“ Díky službě křesťanům je ve světě vidět Boží láska, která je provázena spravedlností a smířením.

“Bůh nám dává radost a vizi.” Sjednocuje nás ve společenství, které může sjednotit svět. “Je úkolem církve Ježíšovy předávat lásku dál: Tato láska potvrzuje poselství naděje.“

Den předtím Tomáš Mackey a jeho manželka Phoebe navštívili vzdělávací centrum v Elstalu.

Zaměření této výměny bylo na teologické vzdělávání a možnou spolupráci mezi *Baptist University* v Buenos Aires a *Elstal Theological University*. U stolu byli její rektor prof. Michael Kiškalt a Thomas Klammt z akademie Elstal, stejně jako José Malnis a jeho syn Benjamin z latinského sboru v Mnichově, který Mackeyho pozval učit.

Tomáš Mackey je přesvědčen: „V teologickém vzdělávání se můžeme od sebe navzájem hodně naučit a měli bychom více pěstovat takovéto výměny.“

Současně zdůraznil celkový sociální pohled, který musí mít teologické vzdělávání na paměti: přispět svým hlasem ve stále více sekularizovaném světě.

“Nesmíme se stáhnout do našeho církevního života, ale musíme zviditelnit a slyšet evangelium uprostřed světa. Nechceme být jen křesťany v neděli, ale prostřednictvím Krista se chceme stát lepšími obchodníky, učiteli a rodiči v každodenním životě.“

Po návštěvě Elstalu a Berlína manželé Mackeyovi odcestovali do Mnichova. Tomáš Mackey tam nabízí blokové lekce v latino-kongregaci pro mladé lidi z Jižní Ameriky, kteří jsou aktivní v pastorační práci.

Díky spolupráci s argentinskými baptisty mohou účastníci Baptistické univerzity v Buenos Aires získat oficiální titul, který je připravuje na mezinárodní církevní práci v Německu.

Dr. Michael Gruber

[Bund Evangelisch-Freikirchlicher Gemeinden](#)

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)